
وداع لوکیتا با برنابئو
 پس از خداحافظی کارلو آنچلوتی با رئال مادرید، 
حالا باشگاه رئال به طور رسمی جدایی لوکا مودریچ 
را از این تیم پس از ۱۳ سال تأیید کرده است. او 
پایان رقابت‌های جام جهانی باشگاه‌ها از تیم جدا 
خواهد شد. در حالی که ابتدا صحبت از امیدواری 
مودریچ به ماندن در رئال مادرید بود، اما این 
هفته باشگاه تصمیم نهایی را گرفت: عدم تمدید 
قرارداد با کاپیتان محبوب سانتیاگو برنابئو. پشت 
این تصمیم، یک برنامه نوسازی گسترده قرار دارد؛ 
پروژه‌ای که شامل استفاده از مربیانی چون ژابی 
آلونسو، میدان دادن به چهره‌های جوان و جذب 
استعدادهاست. باشگاه معتقد است ادامه حضور 
مودریچ، با وجود جایگاه افسانه‌ای‌اش، می‌تواند 
مانعی برای رشد نسل جدید باشد. بویژه بازیکنانی 
مانند آردا گولر، نیکو پاز و هافبک جدیدی که 
قرار است در بازار نقل‌وانتقالات با سرمایه‌گذاری 
سنگین جذب شود. مودریچ با کاهش دستمزد، 
کاهش مدت زمان بازی و تعیین‌تکلیف باشگاه در 
خصوص زمان تمدید یا عدم تمدید خود موافقت 
کرده بود اما در نهایت فلورنتینو پرز و تیم مدیریتی 
او، تصمیم به قطع همکاری با مودریچ گرفتند. رئال 
مادرید با این تصمیم، عملاً پایان رسمی خط میانی 
طلایی‌اش را اعلام کرده است؛ سه‌گانه تاریخی 
کاسمیرو، کروس و مودریچ حالا جای خود را به 
والورده، بلینگام و خرید جدید خواهد داد. بازیکنان 
جوانی چون اندریک در خط حمله و هاوسن در 
خط دفاع نیز از عناصر مهم این برنامه نوسازی 
هستند. مارکا گزارش داده که ویتینیا، هافبک 
پرتغالی پاری‌سن‌ژرمن اولین گزینه ژابی آلونسو 
و رئال برای جایگزینی مودریچ است. بازی مقابل 
رئال سوسیداد در هفته پایانی لالیگا، آخرین بازی 
لوکا مودریچ با پیراهن رئال مادرید در استادیوم 
سانتیاگو برنابئو خواهد بود. این ستاره 39 ساله 
که در تابستان 2012 به رئال مادرید پیوست، در 
این مدت 590 بازی برای کهکشانی‌ها انجام داد و 
43 گل و 95 پاس گل ثبت کرد. لوکا مودریچ در این 
13 سال با پیراهن رئال مادرید 28 جام و 3 عنوان 

فردی از جمله توپ طلا کسب کرد.

 آنچلوتی: پیوند من با رئال 
ابدی است

پس از انتشار خبر جدایی آنچلوتی از رئال 
مادرید، این سرمربی با انتشار پیامی احساسی 
در شبکه‌های اجتماعی، از باشگاه، هواداران، 
بازیکنان و همکارانش تشکر کرد. متن کامل پیام 
او به این شرح است: »امروز دوباره راه‌مان از هم 
جدا می‌شود. اما مثل همیشه، تمام لحظاتی که 
در این دوران دوم حضورم روی نیمکت رئال مادرید 
سپری کردم را در قلبم نگه می‌دارم. سال‌هایی 
فراموش‌نشدنی بود؛ سفری شگفت‌انگیز، پر از 
احساسات، افتخارات و از همه مهم‌تر، افتخار 
بزرگی برای نمایندگی این نشان پرافتخار. از رئیس 
باشگاه فلورنتینو پرز، از باشگاه، بازیکنانم، کادر 
فنی‌ام و مهم‌تر از همه، از هواداران بی‌نظیری 
که همیشه باعث شدند احساس کنم یکی از 
آنها هستم، صمیمانه تشکر می‌کنم. آنچه با هم 
ساختیم، برای همیشه در ذهن و قلب هواداران 
مادرید باقی خواهد ماند؛ نه فقط به خاطر 
جام‌ها، بلکه به خاطر راهی که آنها را فتح کردیم. 
شب‌های جادویی برنابئو حالا بخشی از تاریخ 
فوتبال شده‌اند. ماجراجویی تازه‌ای پیش رو دارم، 
اما پیوندم با رئال مادرید تا همیشه پابرجاست. 
به‌زودی می‌بینمتان، مادریدیستاها. آلا مادرید و 

دیگر هیچ!«
 

قرعه‌کشی گرنداسلم رولان گاروس

فینال احتمالی سینر و آلکاراس
به   ۲۰۲۵ قرعه‌کشی رقابت‌های رولان گاروس 
میزبانی شهر پاریس فرانسه برگزار شد. یانیک 
سینر، کارلوس آلکاراس، تیلور فریتز و الکساندر 
زورف به‌عنوان چهار شانس اصلی قهرمانی 
مسیر خود تا فینال را شناختند. یانیک سینر 
پس از پایان محرومیت سه‌ماهه‌اش به‌خاطر 
نقض قوانین ضددوپینگ، عملکرد خوبی در 
مسترز رم داشت و تا فینال این رقابت‌ها رسید. 
او در یک‌چهارم نهایی احتمالی مقابل جک دریپر 
قرار خواهد گرفت. آندری روبلف که روی فرم 
فاجعه‌باری قرار دارد و الکس د مینور نیز در یک 
سمت جدول با سینر قرار گرفته‌اند. اما در بخش 
دوم، الکساندر زورف، نایب قهرمان رولان گاروس 

۲۰۲۴ قرار گرفته است. 
او در دور اول به مصاف لرنر تین امریکایی خواهد 
رفت. زورف در یک‌چهارم نهایی احتمالی مقابل 
نواک جوکوویچ قرار خواهد گرفت؛ نوله برای 
آماده‌سازی هرچه بهتر در حال حاضر در اوپن ژنو 
رقابت می‌کند. دنیل مدودف هم دیگر تنیسور 
مشهوری است که در این بخش از جدول قرار 
دارد. تیلور فریتز، نایب قهرمان یو اس اوپن 
۲۰۲۴ کار ساده‌ای برای راه‌یابی به مراحل پایانی 
رولان گاروس نخواهد داشت. هولگر رونه که به 
قهرمانی در بارسلونا و نایب قهرمانی در ایندین ولز 
رسیده و همچنین لورنزو موستی که فرم خوبی 
در هفته‌های اخیر داشته در این بخش از جدول 
قرار دارند. تنیسوری که از این بخش سربلند 
خارج شود، می‌تواند برگزارکننده نیمه‌نهایی 
احتمالی رولان گاروس با کارلوس آلکاراس باشد. 
کارلوس آلکاراس، مدافع عنوان قهرمانی رولان 
گاروس در بخش چهارم جدول قرار گرفته است. 
او در یک‌چهارم نهایی احتمالی مقابل کسپر رود، 
قهرمان مسترز مادرید قرار می‌گیرد. تامی پل، بن 
شلتون و استفانوس سیتسیپاس دیگر حاضرین در 

این بخش از جدول هستند.
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سوژه

سقوط شیاطین به قعر جهنم

مرثیه‌ای برای یک رؤیا
شانزدهمی در لیگ، حذف زودهنگام از جام اتحادیه و جام حذفی و در نهایت عملکرد 
ضعیف در فینالی که می‌توانست پرده‌ای بر فجایع فصل کابوس‌وار منچستریونایتد 
باشد؛ تمامی این‌ ناکامی‌ها به خوبی مسیری را که منچستریونایتد با مدیریت خانواده 
گلیزر و حال گروه اینئوس طی ۱۲ سال اخیر طی کرده ترسیم می‌کند. بدترین تیم 
تاریخ منچستریونایتد حداقل در دوران مدرن، به عنوان تنها تیم بدون شکست 
رقابت‌های اروپایی در این فصل پا به فینال گذاشت و پیروزی مقابل تاتنهام پس از سه 
شکست متوالی برابر آنها، می‌توانست مرهمی بر تمام زخم‌های یک فصل کابوس‌وار 
باشد تا حضور در لیگ قهرمانان اروپا، بار دیگر منچستریونایتد را به عنوان یک تیم 
ح کند. یونایتد اما در دیدار فینال، عصاره‌ای از همان چیزی بود که در طول  بزرگ مطر
فصل هوادارانش را عاصی کرده بود؛ ملغمه‌ای از اشتباهات بچگانه دفاعی و تصمیمات 
نادرست در هنگام مالکیت توپ. ترکیب ابتدایی روبن آموریم برای این بازی با کنار 
گذاشتن آلخاندرو گارناچو و مانوئل اوگارته برخلاف سایر مسابقات لیگ اروپا، بشدت 
مورد نقد هواداران و کارشناسان قرار گرفت. برونو فرناندز در روزی که دور از دروازه حریف 
قرار گرفته بود، اصلاً در قامت یک کاپیتان ظاهر نشد و در بدترین زمان ممکن، یکی از 
ضعیف‌ترین عملکردهای فصل خودش را نشان داد. ۷۳ درصد مالکیت توپ، حتی به 
اندازه یک گل هم برای تیم آموریم موقعیت گل ایجاد نکرد و حالا مرد جوان پرتغالی، 
بازنده قمار بزرگ شده است. او در نیم‌فصل دوم، لیگ را فدای قهرمانی در لیگ اروپا 
کرد و حالا با شکست در فینال، منچستریونایتد به یک ویرانه تبدیل شده که آموریم 
برای ساختنش، نیاز به معجزه دارد. با وجود حمایت کامل مدیران باشگاه از آموریم، 
اعتماد هواداران به سرمربی تیم از بین رفته و منچستریونایتد با بودجه‌ای محدود 
و انتخاب‌هایی محدود ناشی از عدم حضور در تمام رقابت‌های اروپایی، تابستان را 
پشت سر خواهد گذاشت. به گزارش منابع معتبر خبری، اولویت منچستریونایتد در 
تابستان آتی این است که سه بازیکن خود، جیدون سانچو، مارکوس رشفورد و آنتونی 
را هرطور که شده به فروش برساند. همچنین آلخاندرو گارناچو که به نیمکت‌نشینی 
خود واکنشی جدی نشان داده بود، در کنار راسموس هویلون از اهداف فروش 
منچستریونایتد در صورت دریافت پیشنهاد مناسب هستند. با اینکه باشگاه الهلال نیز 
علاقه خود را با پیشنهادی وسوسه‌انگیز به برونو فرناندز نشان داده و فروش کاپیتان 
نیز می‌تواند یکی از راه‌های جایگزین برای بازسازی گسترده یونایتد در تابستان باشد‌. 
تا اینجا، ماتئوس کنیا مهاجم ملی‌پوش برزیلی ولوز تنها بازیکنی است که یونایتد از 
خرید آن مطمئن است و با عدم حضور در لیگ قهرمانان اروپا، دیگر رویای حضور 
ویکتور گیوکرش در این تیم رنگ واقعیت به خود نخواهد گرفت.‌ فقط حضور سه تیم 
ضعیف تازه‌صعودکرده، مانع از سقوط منچستریونایتد به چمپیونشیپ در این فصل شد 
و بی‌هیچ اغراقی، امپراطوری سرالکس فرگوسن به دست مدیران باشگاه، تبدیل به 
یک ویرانه شده است؛ ویرانه‌ای که ساخته شدن آن در زمان کوتاه، مأموریتی غیرممکن 

برای روبن آموریم و گروه اینئوس به نظر می‌رسد.

بازگشت به سبک جانسون
برنان جانسون مهاجم ولزی تاتنهام در ابتدای فصل با توجه به عملکرد ضعیف خود به 
یکی از متهمان اصلی هواداران تاتنهام در فضای مجازی تبدیل شده بود و این اعتراضات 
به حدی بود که باعث شد او صفحه مجازی خود را در ماه سپتامبر غیرفعال کند. حالا او 
نه تنها با ۱۱ گل زده در لیگ بهترین گلزن فصل تاتنهام محسوب می‌شود، بلکه توانسته 
با به ثمر رساندن گل قهرمانی تاتنهام در لیگ اروپا، نامش را در کتاب تاریخ باشگاه به 
ی  عنوان یکی از تأثیرگذارترین بازیکنان تاریخ این تیم ثبت کند. او دو روز پس از قهرمان
ی خود را جشن گرفت و حالا، آماده سپری کردن اولین  شیرین با تاتنهام، تولد ۲۴ سالگ

فصل حضور خود در رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا خواهد بود.

 )DFB-Pokal( دیدار فینال جام حذفی آلمان
امشب بین دو تیم اشتوتگارت از بوندس‌لیگا و 
آرمینیا بیلفلد از لیگ دسته سوم آلمان برگزار 
می‌شود. این دیدار برای اشتوتگارت فرصتی برای 
صعود به لیگ اروپا است و برای بیلفلد شانسی تاریخی 

برای قهرمانی در جام حذفی محسوب می‌شود.
 

رؤیای ادامه راه شگفتی‌ها
آرمینیا بیلفلد، تیم میشل کنیات در فصل 
جاری با نمایشی خیره‌کننده به عنوان قهرمان 
لیگ دسته سوم آلمان به بوندس‌لیگا ۲ صعود 
کرده و در مسیر جام حذفی نیز غول‌های بزرگی 
مانند بایرلورکوزن )قهرمان جام حذفی فصل 
گذشته( را از پیش رو برداشته است. بیلفلد در 

نیمه‌نهایی با نتیجه ۲-۱ از سد لورکوزن گذشت 
و نشان داد که می‌تواند با دفاعی منسجم و 
ضدحمات سریع، تیم‌های سطح بالا را به 
زانو درآورد. این تیم با ۱۳ بازی بدون شکست 
)۱۱ برد و ۲ تساوی( فصل را به پایان رساند و 
بهترین دفاع لیگ دسته سوم را داشت. آخرین 
دیدار این دو تیم در جام حذفی )اکتبر ۲۰۲۲( با 
شکست ۶-صفر بیلفلد همراه بود، اما این تیم 

اکنون بسیار متفاوت ظاهر شده است.
 

صعود به اروپا
بوندس‌لیگا  جاری  فصل  در  اشتوتگارت 
عملکردی متوسط داشت و در رده نهم جدول 
قرار گرفت، اما فینال جام حذفی فرصتی 

استثنایی برای آنهاست تا با قهرمانی، سهمیه 
لیگ اروپا را کسب کنند. اشتوتگارت در مسیر 
فینال، لایپزیگ را در نیمه‌نهایی شکست داد 
و در ۵ بازی جام حذفی ۱۴ گل زد و تنها ۲ گل 
خورد.  آنها با ۱۸ گل از روی ضربات ایستگاه 
بهترین تیم بوندس‌لیگا در این زمینه بودند 
و می‌توانند از این مزیت در فینال استفاده 
کنند. آخرین عنوان اشتوتگارت به قهرمانی 
بوندس‌لیگا در فصل ۲۰۰۷ بازمی‌گردد و این تیم 
مشتاق است پس از ۱۸ سال طعم جام را بچشد.

نکات کلیدی
برتری فنی اشتوتگارت: با توجه به اختلاف 
سطح دو تیم در لیگ‌های مختلف، اشتوتگارت 

شانس بیشتری برای قهرمانی دارد. 

شگفتی‌سازی بیلفلد
اگر این تیم بتواند مانند بازی مقابل لورکوزن 
دفاعی فشرده و ضدحملات سریع داشته باشد، 

شاید نتیجه را به نفع خود تغییر دهد.
فینال جام حذفی آلمان، نبردی نابرابر اما 
جذاب بین یک تیم بوندسلیگایی و یک تیم 
تازه‌صعودکرده از لیگ دسته سوم است. 
اشتوتگارت به دنبال راهیابی به اروپاست، اما 
بیلفلد می‌خواهد به اولین تیم خارج از دو لیگ 
برتر آلمان تبدیل شود که این جام را بالای سر 
می‌برد. آیا این فینال شاهد یک شگفتی تاریخی 

خواهد بود.

نکات کلیدی
برتری آشکار پاری سن‌ژرمن: با توجه به اختلاف 
سطح دو تیم و فرم اخیرشان، پاریسی‌ها به‌راحتی 
می‌توانند این بازی را تحت کنترل بگیرند. البته 
اگر رنس بتواند از فشار روانی پلی‌آف سقوط رها 
شود و با تاکتیک دفاعی فشرده بازی کند، شاید 

بتواند پاریس را غافلگیر کند. 

بازیکنان کلیدی
خویچا کواراتسخلیا و دمبله برای پاریس

کیتو ناکامورا )۱۲ گل زده در فصل( برای رنس
 

شگفتی‌سازی یا ثبت در تاریخ
فینال جام حذفی فرانسه اگرچه در نگاه 
اول یکطرفه به نظر می‌رسد، اما فوتبال 

همیشه فضایی برای شگفتی دارد. پاری 
سن‌ژرمن به دنبال ثبت تاریخ است، 
دهه‌ها،  از  پس  می‌خواهد  رنس  اما 
بار دیگر طعم قهرمانی را بچشد. آیا این 
پاریسی‌ها  فصل  برای  خوشی  پایان 
 خواهد بود یا رنس یک افسانه جدید 

می‌سازد؟

ــدن از  ــه و طرد شـ ــر، کنایه، طعنـ تحقیـ
ــام آن چیزی بود  جمع بزرگان. این تمـ
ــرمربی و بازیکن  ــا از سـ ــه تاتنهامی‌هـ کـ
ــواداران پروپاقرص این تیم  گرفته تا هـ
ــال‌های اخیر  ــدن طی سـ ــمال لنـ در شـ
ــخر ناتوانی تاتنهام  تجربه کردند. تمسـ
ــزرگ، دیگر  ــیدن به افتخارات بـ در رسـ
ــگی در  ــداول و همیشـ ــم متـ به یک رسـ
ــده بود  بین هواداران فوتبال تبدیل شـ
ــب غیرقابل  و بازنده بودن، یک برچسـ
بازگشت برای تاتنهام به نظر می‌رسید. 
ــگاه را ترک  ــن باشـ ــه ایـ ــی کـ ــر بازیکنـ هـ
ــود تاتنهام به جام  ــرد، زودتر از خـ می‌کـ
ــدن و  ــرای برنده شـ ــید و انگار بـ می‌رسـ
ــاره‌ای جز  ــروزی، چـ ــیدن طعم پیـ چشـ
ــفید  ــی با جمع زنبق‌های سـ خداحافظـ
ــت. در آخرین ساعات روز  وجود نداشـ
ــا همه چیز  ــه ‌۲۰۲۵ امـ ــنبه ۲۱ مـ چهارشـ
تغییر کرد؛ کیلومترها دورتر از لندن، در 
ایالت باسک و ورزشگاه سن‌مامس شهر 
ــل کابوس‌وار  ــو. پس از یک فصـ بیلبائـ
ــا،  عقبگردهـ ــت‌ها،  شکسـ از  ــی  ناشـ
ــن  بیـ ــای  درگیری‌هـ و  ــا  مصدومیت‌هـ
ــت،  ــی و مدیریـ فنـ کادر  ــا  بـ ــواداران  هـ
سرانجام تاتنهام پس از ۱۷ سال، به یک 
ــید. سومین  قهرمانی بزرگ و معتبر رسـ
ــا یا لیگ  ــام یوفـ ــام در جـ ــار تاتنهـ افتخـ
اروپا، با پیروزی مقابل منچستریونایتد 
ــرد عجیب بین  ــد تا در این نبـ همراه شـ
ــن فصل لیگ برتر  ــم بحران‌زده ایـ دو تیـ
ــهمیه حضور در  ــام سـ انگلیس، تاتنهـ
ــل آینده را  ــان اروپای فصـ ــگ قهرمانـ لیـ

کسب کند.
 تیم آنژه پوستکوگلو، بدترین قهرمان 
ــه رتبه در  ــی با توجه بـ ــای اروپایـ جام‌هـ
ــد بود اما برای آنها،  لیگ داخلی خواهـ
ــل این روزها  ــی در لیگ حداقـ هفدهمـ
ــن  ــا چهارمیـ ــدارد. بـ ــی نـ ــچ اهمیتـ هیـ
ــل مقابل  ــی در یک فصـ ــروزی متوالـ پیـ
ــام یک  ــر تاتنهـ ــرخ، دیگـ ــیاطین سـ شـ
ــا حضور در لیگ  ــت و بـ تیم بازنده نیسـ

ــتان بهتری پیش  قهرمانان اروپا، تابسـ
ــرمربی  ــود؛ چه سـ ــا خواهد بـ روی آنهـ
ــته  ــترالیایی در این تیم حضور داشـ اسـ
باشد چه خیر. وقتی که اولین سرمربی 
ــترالیایی فاتح لیگ اروپا در ابتدای  اسـ
فصل گفت که همواره در فصل دومش 
برنده جام می‌شود، کمتر کسی حرف 
او را جدی گرفت اما او با عبور از اصول و 
سبک همیشگی بازی خود و عملگرایی 
ــابقات پایانی لیگ  ــه در مسـ قابل توجـ
اروپا، رؤیای تاتنهام را به واقعیت تبدیل 
ــه دور از اصول  ــرد. بازی واکنش‌گرا بـ کـ
ــه موردعلاقه آنژه، دفاع  فوتبال مالکانـ
مستحکم در روزی که منچستریونایتد 
ــا ۲۷ درصد  ــت بی‌خطر بود و تنهـ کبریـ
ــی که در فصل  ــت توپ برای تیمـ مالکیـ
ــیتی  سـ از  پس  ــگ  لیـ  ۲۰۲3-۲۰۲4
ــت توپ در  ــن مالکیـ ــن میانگیـ بالاتریـ
لیگ را داشت، به خوبی نشان می‌دهد 
ــترالیایی برای کسب  ــرمربی اسـ که سـ
ــه میزان از  ــه اروپا، تا چـ ــام و صعود بـ جـ
ــبک بازی آرمانی خود دست  علاقه و سـ
ــت. موضوعی که بار دیگر  ــیده اسـ کشـ
پس از برتری دو تیم با مالکیت کمتر در 
ــان اروپا ثابت  نیمه‌نهایی لیگ قهرمانـ
ــه مالکیت  ــه در فوتبال امروز، نـ کرد کـ
توپ بلکه استفاده درست از فرصت‌ها 
ــت که  ــت از فضاهاسـ ــناخت درسـ و شـ
ــام در  ــد. تاتنهـ ــم می‌زنـ ــت را رقـ موفقیـ

جدال با ضعیف‌ترین منچستریونایتد 
ــت چندانی خلق نکرد  قرن ۲۱، موقعیـ
ــرات رقیب  ــت از خطـ ــا درک درسـ اما بـ
ــی  ــاختار دفاعـ ــک سـ ــازماندهی یـ و سـ
ــیرین‌ترین شب دوران  ــتحکم، شـ مسـ
ــا در  تاتنهامی‌هـ از  ــیاری  ــواداری بسـ هـ

بیلبائو را رقم زد.
ــد از نقش  ــه نبایـ ــروزی البتـ ــن پیـ در ایـ
ــع هلندی  ــی فن‌د‌فن، مدافـ مؤثر میکـ
ــت که در حساس‌ترین موقعیت  گذشـ
ــایی مانع  ــا دفع توپی تماشـ یونایتد، بـ
ــون، مهاجم  ــموس هویلـ از گلزنی راسـ
ــن در اکثر  ــد. فن‌د‌فـ ــتری‌ها شـ منچسـ
ــل مصدومیت  ــه دلیـ ــل بـ ــع فصـ مقاطـ
غایب بود و تنها در ۱۲ بازی لیگ برتری 
ــن، تأثیر زیادی  ــت و همیـ به میدان رفـ
روی تفاوت عملکرد دفاعی تیم تاتنهام 

در لیگ نسبت به فصل گذشته داشت. 
حالا تاتنهام با حضور در لیگ قهرمانان 
ــت آمده از  ــی به دسـ ــع مالـ ــا و منابـ اروپـ
ــانس خوبی  قهرمانی در لیگ اروپا، شـ
برای رقم زدن یک پنجره نقل و انتقالاتی 
ــتان خواهد داشت. آنژه  موفق در تابسـ
ــدن  ــتکوگلو، با وجود تیره و تار شـ پوسـ
ــواداران تیم،  ــی از هـ ــا برخـ روابطش بـ
ــل پروژه‌اش در  مصرانه به دنبال تکمیـ
شمال لندن و دیکته کردن مدل فوتبال 
موردعلاقه خود به تیمش است و هنوز 
مشخص نیست که دنیل لوی و هیأت 
مدیره باشگاه، تا چه میزان از او حمایت 
خواهند کرد. با این حال، هیچ‌کدام از 
ــب رؤیایی  ــواداران تاتنهام، تا ابد شـ هـ
بیلبائو و حس واقعی برنده بودن با مرد 

استرالیایی را از یاد نمی‌برند.

انعطاف‌پذیر باش تا بازنده نباشی

رستگاری در سن‌مامس

فینال جام حذفی فرانسه: پاری سن‌ژرمن - رنس

رؤیای سه‌گانه یا شگفتی تاریخی؟
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امشب ورزشگاه استاد دوفرانس شاهد 
فینال هیجان‌انگیز جام حذفی فرانسه 
رنس  و  پاری‌سن‌ژرمن  تیم  دو  بین 
خواهد بود. این دیدار نه‌تنها آخرین 
فرصت برای کسب جام در فصل جاری 
لیگ فرانسه محسوب می‌شود، بلکه 
برای پاریسی‌ها گامی دیگر به سوی 
تاریخ‌سازی و برای رنس فرصتی برای 

بازگشت به روزهای اوج است.

 پاری سن‌ژرمن
در آستانه تحقق رؤیای سه‌گانه

تیم لوئیس انریکه با عملکرد درخشان 
خود در فصل جاری، هم‌اکنون قهرمان 
لیگ یک فرانسه شده و به فینال لیگ 
قهرمانان اروپا نیز راه یافته است. حالا با 
صعود به فینال جام حذفی، آنها تنها دو 
گام تا تحقق اولین سه‌گانه تاریخ فوتبال 

فرانسه فاصله دارند.
آمار درخشان در جام حذفی: پاریسی‌ها 
با ۱۵ قهرمانی، پرافتخارترین تیم این 
رقابت‌ها هستند و در ۷ فینال متوالی 
بین سال‌های ۲۰۱۵ تا ۲۰۲۱، ۶ بار قهرمان 

. ند شد

بازگشت به اوج: پس از دو شکست 
یک‌شانزدهم  مرحله  در  غیرمنتظره 
نهایی در دو سال گذشته، آنها سال 
گذشته با غلبه بر لیون، جام را بالای 

سر بردند.
تمرکز روی دو فینال: انریکه در بازی 
آخر لیگ برابر اوسر ترکیبی متفاوت 
به میدان فرستاد تا بازیکنانش برای 
فینال جام حذفی و سپس فینال لیگ 

قهرمانان آماده باشند.
 

رنس؛ رؤیای پایان ۶۳ سال انتظار
در مقابل، رنس با مشکلات جدی در 
لیگ یک مواجه است و هنوز از خطر 
سقوط رهایی نیافته است. آنها در 
پلی‌آف سقوط لیگ فرانسه به مصاف 
متز رفته‌اند و این مسأله می‌تواند تمرکز 

آنها را برای فینال مختل کند.
دوران طلایی فراموش‌شده: رنس با 
۶ قهرمانی لیگ و ۲ جام حذفی، روزی 
از قدرت‌های فوتبال فرانسه بود، اما 
آخرین عنوان آنها به لیگ یک فصل 

۶۲-۱۹۶۱ بازمی‌گردد.
راه پرپیچ‌وخم به فینال: آنها در این 
مسیر با حذف موناکو، آنژه و تیم‌های 
پایین‌دستی مانند کان )لیگ چهارم( به 

فینال رسیدند.
فرم ضعیف در لیگ: رنس در ۱۵ بازی 
اخیر لیگ بدون پیروزی بود و تنها با 
۴ برد در اواخر مارس و آوریل، خود را از 

سقوط مستقیم نجات داد.
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